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منصة OSN تبث الموسم الثالث من مسلسل KILLING EVE يوم الاثنين 13 أبريل
المنصة المملوكة لشبكة OSN ستبث المسلسل بالتزامن مع الولايات المتحدة 

دبي، الإمارات العربية المتحدة: 7  أبريل 2020 - أعلنت منصة البث المتميزة من شبكة OSN، عن عودة KILLING EVE، المسلسل الدرامي الحائز على جوائز، بموسمه الثالث والأخير يوم الاثنين 13 أبريل 2020. وسيتم عرض المسلسل الشهير في الولايات المتحدة على قناة بي بي سي أمريكا يوم الأحد 12 أبريل الساعة 10 مساءً بالتزامن مع عرضه في الشرق الأوسط (وهذا يعني عرض المسلسل في 13 أبريل نظراً لاختلاف التوقيت بين الولايات المتحدة والمنطقة). ويأتي تغيير موعد العرض الأول بعد إعلان شبكة إيه إم سي عن عرض الموسم الثالث من المسلسل قبل أسبوعين من الموعد المحدد مسبقاً، لتقدم التشويق والحماس باكراً للجمهور.

وتشارك في الموسم الثالث الفائزة بجائزة غولدن غلوب وجائزة ساغ وجائزة اختيار النقاد للأفلام الممثلة ساندرا أوه، والفائزة بجائزة الأكاديمية البريطانية للأفلام (بافتا) وجائزة ايمي جودي كومر، والمرشحة لجائزة إيمي والفائزة بجائزة بافتا فيونا شاو، إلى جانب المرشحة لجائزة بافتا كيم بودنيا. كما سيشهد الموسم الثالث انضمام باقة من الممثلين مثل ديم هارييت والتر (بطلة مسلسلي Succession وThe End) وداني ساباني (بطل مسلسل Harlots) وجيما ويلان (من مسلسل Game of Thrones) وكاميل كوتن (بطلة مسلسل Call My Agent) وستيف بيمبرتون (بطل مسلسل Inside No. 9) وراج باجاج (من مسلسل A Christmas Prince: The Royal Wedding)، وتورلو كونفيري (من فيلم Ready Player One) وبيدجا بيجلاك (من فيلم Harry Potter) وإفجينيا دودينا (من مسلسل One Week and a Day). فيما تشارك الكاتبة البريطانية سوزان هيثكوت (من مسلسل Fear the Walking Dead) ككاتبة رئيسية ومنتجة تنفيذية.

وتلتزم OSN بتوفير أكثر المسلسلات والأفلام شهرةً في العالم والحائزة على عدة جوائز مع إيلاء أهمية خاصة لتفضيلات جمهور المنطقة؛ حيث يتم بثّ جميع البرامج مترجمةً للغة العربية فضلاً عن إمكانية متابعتها بعدة لغات عبر موقع الشبكة osn.com وتطبيقها على هواتف آبل وأندرويد، وتلفزيون آبل والشاشات الذكية من سامسونج وآل جي مقابل اشتراك شهري بقيمة 9.5 دولار فقط.
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